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Referat fra seniorklubbens generalforsamling 

Fredag den 16. januar 2026 

Formand Oskar Lund byder velkommen til 33 deltagere i generalforsamlingen. 

Dagsorden: 

Pkt.1 Valg af dirigent og 2 stemmetællere 

Bestyrelsen foreslog Hans Rehhoff Thomsen som dirigent. Ingen andre forslag og Hans R. Thomsen modtog 

valget og konstaterede generalforsamling og dagsorden rettidigt varslet. 

Som stemmetællere valgtes Jan Zangenberg og Ulla Asmussen. 

 

Pkt. 2 Formandens beretning 

v/Oskar Lund: 

Igen i 2025 – var der flere, der deltog i rejsen til Porto Santo, en tilbagevendende begivenhed. 

Den 3. marts 2025 var første gang vi spillede ud, hvor vi var 11 deltagere og vi spillede kun 9 huller og først 

d. 7. marts startede vi med at bruge scorekort. 

Den 29. marts havde vi den årlige arbejdsdag i hovedklubben – der var mange fra vores lille klub, der hjalp 

til der, det var en god dag, hvor vi fik styr på mange ting. 

Den 11. april havde vi forårssammenkomst, hvor vi var 41 til middag og hvor 31 spillede 9 huller. FLOT. 

Den 5. maj var vi til venskabsmatch med Sønderborg Senior golfklub i Sønderborg. En hyggelig dag trods vi 

fik ”bøllebank”!!! 

Den 30. maj var vi til venskabsmatch med Sønderjyllands Golfklub på deres bane, også en hyggelig dag, hvor 

det heller ikke gik os særlig godt. Hjemmebanefordel er nu nummer 1. 

I dagene 24.-26. juni afholdt vi vores årlige sommertur, hvor vi spillede på Norddjurs – Grenå og Kalvø 

golfbaner. Vi boede på Hotel Marina i Grenå, vi var 24 der kørte med bussen og to par der kørte selv i alt 28 

golfspillere. Det var Erling Olsen og Henning Lousen der havde arrangeret sommerturen – Tak for en god tur 

til dig, Henning. 

Den 18. juli afholdt vi fødselsdagskomsammen, vi var 40 deltagere til spisning og hygge, en super tradition – 

vi var 40 der spiste og 34 som spillede 9 huller. 

Den 1. september afholdt vi venskabsmatch i Nordborg mod Sønderborg seniorgolfklub – vi var 26 fra 

Nordborg og de var 30 fra Sønderborg. Vi spillede four ball best ball, næste gang spiller vi alm. stableford. 

Det var en meget hyggelig dag – ekstra god fordi vi vandt stort på hjemmebane  

I uge 37 ville vi have været en tur til Tyskland, golfbanen Hoffberg ved Leck, Christian Hansen og Heinz 

Møller tog derned på besøg for at planlægge nærmere, men her blev de ikke særlig godt modtaget – så 

derfor besluttede vi at tage til Haderslev Golfbane i stedet for d. 8.september. 

Erling Olsen arrangerede turen, hvor 21 af vores medlemmer deltog, det var en svær bane men en god dag i 

solskin. 
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Den 10. oktober havde vi efterårskomsammen, hvor vi var 37 til spisning og 29 spillede 9 huller, også en 

meget hyggelig dag. 

Den 5. december havde vi julekomsammen, vi var 38 der fik en lækker julefrokost som madudvalget stod for. 

Det er Elin Petersen, Torben Klyhn, Hans Christian Rix og Ulla Skov Larsen som stod for at lave den lækre 

frokost til os. Hans Christian og Ulla trådte til i stedet for Lisa Sørensen og Edith Erichsen. Stor tak til Jer alle 

og også stor tak til Edith for mange år i madudvalget. 

Årets sidste arrangement var d. 19. december, hvor vi fik gløgg og æbleskiver. Jens Vig Sørensen var igen i år 

mester for en super god gløgg. Vi var kun 25 der nød hinandens selskab og kunne ønske en god jul. 

I 2024 blev der afleveret 1397 scorekort. 

I 2025 blev der afleveret 1336 scorekort. 

Den, der har afleveret flest scorekort er: Heinz Møller 54 

   Erling Olsen  49 

   Anna Krogh 47 

   Henning Lousen 46 

   Hans Chr. Rix 46 

 

Vinpræmier Christian Hansen 10 

 Anna Krogh  9 

 Elin Petersen  9 

 Sigurd Sørensen 8 

 Birgit Thomsen 8 

Torben Klyhn og Arne Larsen fik hhv 4 og 3 Birdie præmier i åre,t der er gået. 

Opgørelse over vores medlemmer viser, at der er  20 over 80 år 

    37 på 70-79 år 

    6 på 60-69 år 

Antallet af vores medlemmer i Seniorklubben er desværre for nedadgående, så vi vil gerne have forslag til, 

hvad vi kan gøre for at få flere medlemmer i vores hyggelige klub. 

Inden jeg afslutter min beretning, vil jeg gerne takke bestyrelsen for et super godt samarbejde, I gør det 

nemt for mig at være formand. 

Endnu engang tak til madudvalget for Jeres store arbejde og stor tak til Jens Vig Sørensen for at lave dejlig 

gløgg og æbleskiver. 

Til sidst tak til Torben Klyhn for igen i år at arrangere turen til Porto Santo. 

Dirigenten bad forsamlingen vente med evt. kommentarer til beretningen til efter pkt. 3. 
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Pkt. 3 Regnskab for 2025, budget for 2026 og fastsættelse af kontingent v/kassereren. Bestyrelsen foreslår 

kontingent uændret kr. 250,- 

Kassereren gennemgår regnskaber og budget. Der er et plus på kr. 2.825,52 og en egenkapital på kr. 

23.048,74 

Flere deltagere synes, Sydbanks gebyrer for foreningspakken er for høje og foreslår at man undersøger 

andre bankers gebyrer herfor. Kassereren gør opmærksom på, at et evt. bankskifte i så fald ville ske uden 

ham som kasserer. Man enes om at formand og kasserer tager kontakt til Sydbank vedr. foreningspakkens 

gebyrer. 

Der spørges til, hvilken konto kontingent skal indsættes på – indsættes på konto 8011-1100428 eller 

mobilepay 217 638 – sidste frist 1. april 2026. 

Bestyrelsen udsender nytårsbrev efter konstituering. 

Der er forslag fra forsamlingen om at hæve kontingent, ligesom der er forslag om at overføre penge fra 

rejsekontoen til klubbens ordinære konto. 

Et medlem har ikke noget imod at kontingentet hæves, men ser ikke behov herfor, da det jo ”løber rundt”. 

En afstemning ved håndsoprækning viser flertal for uændret kontingent kr. 250,- 

Der er forslag om at sløjfe rejsekontoen og integrere den i klubbens regnskab. Kassereren gør opmærksom 

på, at det er nemmere at styre, når rejsekontoen forbliver en selvstændig konto. Man enes om at lade det 

være som nu og et medlem anfører, at det er godt at have rejsekontoen som en buffer til f.eks tilskud til 

bussen ved sommertur. 

Formandens beretning blev taget til efterretning. Regnskab og kontingent blev godkendt. 

Pkt. 4 Indkomne forslag 

Der er ingen indkomne forslag. 

 

PKT. 5 Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år 

På valg er Erling Andersen, Elin Petersen og Birgit Thomsen. Alle 3 modtager genvalg og da der ikke er andre 

forslag, genvælges de. 

 

Pkt. 6 Valg af 1. suppleant og 2. suppleant for 1 år 

Nuværende 1. suppl. Christian Hansen er indgået i bestyrelsen for Erling Olsen. Nuværende 2. suppl. er 

Henning Lousen. 

Torben Klyhn vælges som 1. suppleant og Henning Lousen genvælges som 2. suppleant. 
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Pkt. 7 Valg af revisor for 1 år 

Nuværende revisor Jems Chr. Vig Sørensen genvælges. 

 

Pkt. 8 Valg af revisorsuppleant 

Nuværende revisorsuppl. Frank Olsen genvælges. 

 

Pkt. 9 Eventuelt 

Regnskab ønskes udgivet med større skriftstørrelse. 

Formanden efterspørger ideer til, hvad man skal gøre for at få flere medlemmer i seniorklubben. Et forslag 

er at besøge herreklubben. 

Hans R. Thomsen foreslår, at man slår et slag for regionsgolf. Formanden tager kontakt til hvem der står for 

regionsgolf.  

Dirigenten afslutter generalforsamlingen og formanden takker Hans Rehhoff Thomsen for god styring af 

generalforsamlingen og forsamlingen nyder herefter den traditionelle omgang gule ærter/grønlangkål. 

 

Referent    Dirigent 

Birgit Thomsen   Hans Rehhoff Thomsen 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

    

    

 


